
JUTRA 
IN VEČERI 
NA TRAVNIKIH
Prosnik (Saxicola rubicola) 
Prosnik je ena izmed prvih selivk, ki se spomladi vrne v naše 
kraje. Je ptica kmetijske krajine, ki jo lahko opazujemo po večini 
države, z izjemo hribovitih predelov. Zelo dobro se počuti tudi 
na Ljubljanskem barju, kjer je v zgodnjem marčevskem jutru 
nastal izbrani posnetek. Pri fotografiranju sem si pomagal z 
maskirnim šotorom, prvotni cilj tistega dne pa je bila bila neka 
druga vrsta (veliki strnad). A narava vedno znova preseneti in 
poskrbi, da nam fotografom nikoli ni dolgčas.

Repaljščica (Saxicola rubetra) 
Repaljščica je za razliko od prosnika veliko bolj občutljiva na 
kakovost kmetijske krajine, posledično je v zadnjih desetletjih 
njena populacija v Sloveniji doživela strm upad in je močno 
ogrožena. Osebek na fotografiji sem v objektiv ujel na otoku 
Pagu med prvomajskimi počitnicami. Z Juretom sva skrita v 
šotoru upala, da se nama bo na bližnjem suhozidu v čudoviti 
večerni svetlobi nastavil puščavec. Z njim nisva imela sreče, 
so pa povsod okoli naju skakale repaljščice, ki so množično 
hitele proti severnim krajem.

Navadni modrin (Polyommatus icarus) 
Fotografiranje ptic je pogosto garaško delo, ki zmeraj ne 
obrodi sadov. Zaradi tega se zadnja leta, kadar si zaželim 
nekoliko bolj sproščenega fotografiranja, ob večerih rad 
odpravim na travnike in poiščem mesta, na katerih prenočujejo 
metulji. Ti se pred spanjem povsem umirijo in postanejo 
veliko bolj fotogenični, kot so čez dan, večerna svetloba pa še 
posebej poudari njihove vzorce in pozlati zrele trave v ozadju. 
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ZAPOSLITEV: Varstveni biolog na Društvu za opazovanje in proučevanje ptic Slovenije
Fotografija me je zasvojila že v otroških letih, ko sem s fotoaparatom na film in brez 
povečave naredil prvi posnetek brgleza in vsem naokoli ponosno kazal komaj vidno 
modro piko na sredini panoramske fotografije naše češnje. Z leti sem fotografsko 
torbo dodobra opremil, danes pa pri fotografiranju največ uporabljam fotoaparat 
Nikon d7500 ter objektiva Nikon 200-500mm in Sigma 105mm. Poleg ptic najraje 
fotografiram rastline, plazilce in večje žuželke.
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